



В Орловской области отец, причинявший детям физические и психические страдания, направлен на принудительное лечение

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области доказательства признаны судом достаточными для назначения жителю Орловской области принудительной меры медицинского характера в виде лечения в психиатрическом стационаре специализированного типа с интенсивным наблюдением (пп. «а,г,е» ч. 2 ст. 117 УК РФ и ст. 156 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что мужчина и его супруга, проживая со своими малолетними детьми 3 и 5 лет в Советском районе города Орла в одной из квартир многоквартирного дома, систематически причиняли детям физические и психические страдания путем нанесения побоев и приковывания цепями к кровати, к металлической кувалде.

В конце мая 2016 года приговором суда женщина признана виновной и ей назначено наказание в виде 3 лет и 3 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

25 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1056023>